

平安福音堂在 80 年代初開始了第一屆聯堂差傳大會，當時邀請了張子華牧師和盧家駁牧師作講員。教會已認定要作差傳回應主耶穌基督的大使命，但當時教會創辦人主光哥跟我們分享他的領受，教會是要參與普世的差傳事工，但不要像一些教會以為差錢就等如作了差傳，或是差派宣教士到前方，但後方卻不看重福音工作。

為此教會要作前線的宣教福音工作，必須要有後方全民福音熱的基礎去作支持。從那時開始，平安福音堂因為全民福音熱和分堂的策略，由當時五間堂會發展到今天 37 間堂會(包括了澳門、美國和加拿大三間海外堂會)。

平安福音堂在當時發展堂會的速度曾被喻為全香港發展最快的堂會，然而教會在全民福音熱下發展更多的堂會，不是單純為發展堂會而作，乃是在全民福音熱的基礎上去作支持普世的差傳工作的方向而已。根據香港差傳事工聯會的統計，今天平安福音堂所差派的宣教士保守估計約有 50 至 60 人左右，而這數字約佔全香港教會差派宣教士總數的十分之一。

當我們看聖經時，使徒彼得和保羅分別被主耶穌基督呼召為猶太人和外邦人的使徒，這是雙線傳福音的策略。我們可以分別稱彼得和保羅的事工為同地域同文化和跨地域跨文化的宣教事工。對我們華人信徒簡言之就是向華人和非華人傳福音。如果全世界不同信主的民族都採用主耶穌基督雙線的傳福音策略，福音傳遍天下是指日可待。

在回應主耶穌基督的大使命上，很多主內同道認為本地福音工作和普世福音工作彼此是資源競爭，很多海外教會，甚至是中國教會反而把傳福音的重點只放在同地域和同文化的方向上，以為這已滿足了主耶穌基督大使命的要求。究竟本地福音工作和普世的福音工作是資源競爭，或是另有更重要的關係呢？

今天很多教會領袖都沒有回答這問題。其實主耶穌基督呼召彼得和保羅分別作猶太人和外邦人的使徒，對我們華人教會而言就可以找到本地福音工作和普世福音工作的關係的答案，就是藉本地的福音工作去集合更多華人信徒的人力和資源，去支持普世跨地域和跨文化的福音工作。同樣的策略也可應用到其他民族的基督徒。

主光哥提出以全民福音熱去支持普世的福音工作是對的。在原則上教會不可能不在同地域去作傳福音拯救靈魂的工作，然而本地的福音工作更是支持普世福音工作提供人力、靈力(禱告)和資源的重要策略。弟兄姊妹，讓我們都鼓勵初信者加入本地佈道，也同時邀請他們加入支持普世宣教的大使命行列。